

七旬老人离家出走 全村村民自发搜寻终找到

警事

两人同一酒桌散场 皆因“酒驾”被查

本报邯郸电(燕都融媒体记者陈正通讯员苗文金)同一酒场饮酒后,两位好友分别酒后驾车离去,在同一交警部门的检查点被查缉,相隔不到3分钟,二人的驾驶证被同时吊销。

9月9日晚,邯郸市交警支队机动大队民警设卡例行检查。23时55分许,一辆白色宝马轿车在驶近卡点时突然拐向路边,一位身穿黑色上衣男子,浑身酒气坐在驾驶位上。民警要求对方进行呼气式酒精测试,黑衣男子拒绝接受检查,执法民警对其进行控制后带到医院抽血检验。

3分钟后,一辆黑色奥迪轿车行驶至检查点,看到设卡民警后,欲掉头逃窜被拦截。一位红衣男子迟迟不肯接受呼气式酒精检测。现场执法交警联系辖区派出所民警,将红衣男子强制带至医院采取血样。

在医院,黑衣男子与红衣男子一碰面万分尴尬,原来二人当晚在一个酒桌上推杯换盏,却先后被交警在同一地点查处。

抽血测试结果显示,黑衣男子杨某血液中的酒精含量为202.4mg/100ml;红衣男子麻某血液中的酒精含量为96.4mg/100ml,二人均达到醉酒驾驶标准。根据相关规定,醉酒后驾驶机动车,二人将吊销机动车驾驶证,且五年内不得重新取得机动车驾驶证并暂扣车辆。

八旬老妪体力不支 执勤交警爱心救助

本报邢台电(燕都融媒体记者张会武通讯员贾亮克)9月16日,邢台任县公安交警大队民警在执勤中及时救助一位因体力不支难以回家的老人,专程送其安全回到15公里之外的村中。

9月16日,任县公安交警大队民警冯佳男、曾祥恩等在县城324省道与润德路交叉口警务区执勤执法。18时许,一位老妇人脚蹬一辆人力三轮车停在警务区附近,见状后民警上前询问,老妇表情难受,口齿不清,很难说出具体情况。民警一边让老人休息,一边耐心地一字一句与其交流,听出了大致情况:老妇张某某,今年86岁,邢台市桥东区大梁庄人,孤身一人脚蹬人力三轮车从家中出来,因年老体弱,没有力气蹬车回家,便停在警务区旁休息。

因老妇人无法提供其家人的联系方式,也无法清楚指出自己住址所在,民警便设法与大梁庄乡派出所取得联系,并且专门找来皮卡警车将老人及人力三轮车安全送到到大梁庄派出所,并交由派出所民警和村干部安顿好老人。

热心群众捡拾钱包 警民携手及时归还

本报唐山电(燕都融媒体记者吴艳丽)9月17日上午9时许,唐山丰南交警违法处理大厅内一位办事群众疾步走到柜台前,将一个黑色钱包交到违法处理窗口,称自己刚才在叫号机旁边桌子上捡到的,想必丢了钱包的人一定也很着急,希望民警协助查找失主。

得知情况后,为了找到失主,民警打开了钱包,发现包内除了身份证及数张银行卡外,还有1238元人民币。民警立即询问在场等候办理及处理业务的群众谁丢失了钱包,这时在等候区的失主许某才发现自己的钱包遗失了。民警经过与失主本人核对钱包内具体物品,确定了钱包就是许某的,许某激动地从民警手中接过钱包,感动的说:“虽然钱包内的钱不多,但是办理各种卡和证件的挂失手续非常麻烦,真不知道该怎么感谢好心人和民警。”



救援队终于将王先生的父亲找了回来。

燕都融媒体记者 任利

这几天,一件暖心事一直搁在王先生的心里不能放下。9月16日,他住在平山县北冶乡大桥村的父亲突然在村里“消失”。父亲最近一直状态不太好,突然“消失”让全家人十分慌张。得知王先生的父亲不见后,这个小山村的男男女女、老老少少都自发在村子周边反复搜寻,经过两天两夜的寻找,众人终于在村子附近的山沟里找到了王先生的父亲。9月20日,王先生特地联系燕赵都市报讲述了这件令其暖心的事。

王先生是平山县北冶乡大桥村人,在石家庄市上班、居住。9月16日,他突然接到家里人打来的电话称他的父亲不见了,似乎是“离家出走”。王先生说,他是兄妹三人,都不在村子里居住,父母感觉在村子里住得习惯了,就一直留在村子里住,他们一有空就去看望。最近父亲的情绪十分不稳定,他们正准备带父亲去医院看看,但父亲很排斥便一直搁置。突然听到父亲莫名其妙地“离家出走”,这让他十分揪心怕父亲出现意外。据母亲跟他说,他的父亲是晚上六点不见的,走时锁好了家里的每个门,还拿走了三千元现金。

回到村子里后,王先生一家人开始在村子四周到处寻找。听说王先生父亲不见的消息后,大桥村村委的大喇叭进行了广播,发动全村人都去帮忙寻找。大桥村是个紧靠大山的小山村,村子里在册人口不过480多人,常住的也就200多人。王先生说,村子里只要能走动的,都拿着各种照明工具帮助寻找父亲,“父亲已经70岁了,在周边

村子打听也没有听说有人见到父亲,大家估计他就在村子四周的山里边。”

9月16日晚上,大家一直寻找到了第二天凌晨一点。由于担心影响大家休息,王先生的家人便让父老乡亲们先回家休息,而全家人又寻找到了凌晨三点。第二天,王先生的一些朋友也闻讯赶了过来,太行山应急救援队派出了多名队员加入。一百多人的临时救援队在大桥村的四周展开了“地毯式”搜寻,但一直找到深夜,依然没有发现王先生父亲的身影。

9月18日上午,有村民发现了王先生的父亲出现在一处山沟里疑似在寻找水源。不过等王先生等人赶过去后,他的父亲已不见踪影。下午,再次有几位村民发现了王先生的父亲出来找水喝。几位村民劝王先生的父亲回家,但王先生的父亲拒绝回去,大家只好陪伴左右,并赶紧联系了王先生的家人。王先生和家人赶到后,经过反复劝说,才将老人带回了家中。

“特别感谢村子里的父老乡亲还有我的朋友、救援队,这个事让我们全家人一想起来就特别温暖。”王先生说,为了感谢大家的帮助,他们特地村子里摆了十桌酒席邀请村子里的乡亲们来吃饭。9月20日,记者联系了大桥村的村支书王书记,他称,这几天村子里能走动的村民几乎都出动了,大概有一百多人。最后是在村子一处叫羊坡角的地方找到了王先生的父亲。

王先生说,9月20日上午他们带父亲来到石家庄市区的医院进行了诊治,大夫称他



王先生没宴感谢全村人。

的父亲患老年痴呆症,情况已经十分严重。他们兄妹准备让父亲在医院进行治疗,等情况好转了会接到弟弟家居住,家人们也会给予父亲更多的时间陪伴。

综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307

敬告 请交易双方妥善查验对方有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

出租

出租

高邑县千秋西路2号土地96亩带厂房详情面议。电话:13832387155宋先生

敬告

请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。

寻人

寻人启事



刘娜,女,60岁,患有精神类疾病,于近期走失。有发现与照片外貌特征相符者,请与王先生联系。

联系电话:15511854079

福彩开奖

3D第2019258期

中奖号码 103

20选5第2019258期

中奖号码 20 03 05 18 14

好运2第2019258期

中奖号码 20 03

好运3第2019258期

中奖号码 20 03 05

双色球第2019111期

红色球号码 22 24 20 33 07 18

蓝色球号码 01

排列5第2019111期

中奖号码 95167

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。